

民國二十八年七月二日

大漢公報

星期四

(頁三)

本埠新聞

沙堆鄉僑籌款救難續誌
此間沙堆鄉僑救濟難民籌款處，籌款漸寄救濟在該鄉之難民。已誌前報，昨該處派代表英模、英疇及林穠穗夫人備車關照，厚禮招待，並幫忙勸募工作，成績極佳。不特該鄉僑一致努力捐輸，而各僑胞亦有樂助。尤以該鄉僑童林光權、光明、福來、福葉、福倫、寶蟾等，自動各捐一元，以數齡之僑童，亦知救難為急務，雖能可貴。當日在城埠，各僑胞捐款者，有林穠秋、樓穩時、納每捐廿元；樓秋廿元；樓穗榮、祝每捐十九元；林榮啟、榮泰、榮舉、榮源、英傑、英源、英賢、時灼、鄧英海、英模、李顯華、廖崇斛、每捐拾元；鄧英焯六元；林時渠、時利、樓秋夫人、時炳、樓寬學、宋昭焯、鄧崇超、宋生、每捐三元；余仲可、曾慶慶、每捐五元；林榮鉢、汝輯、昭法、呂輯、李樂、阮吉、每捐一元；湯龍因、林舉炳、鄧開懷、蔣爵可、嘉蔭、每捐壹元；陳英林之清、余中閔、每捐五毛云。

振華聲劇團，昨晚謝家燕、花雪月、蘇州女、綠柔魂、表演「蛋家妹水戰」一劇，果也。當演時，玲瓏曲線，幾盡露無遺，果是晚來該院觀眾，乃座無虛位，連樓級為之坐滿。聞今晚又選演一部節孝義烈，哀艷感人，也請早臨場。一觀其中，奧妙焉。

愛國名劇「肝胆照情深」，由胡姬醒、蘇州女主演，是編劇狀元陳天縱的原作，由劇學詩人麥嘯霞撰曲，斯劇是替婦女界正義的呼籲。為忠孝者壯烈的褒揚，劇中敘守節婦幹出驚天動地之事，能人所不能，現代婦女界，不可不看。以資借鏡。其中唱情極多，加以詼諧滑稽笑料，堪算哀艷並具之佳劇也。

劉觀亮君宣佈開會理由：討論籌款賑濟鎮內難民事宜，並當衆闡選職員，結果，選出正方捐廩將士及死難同胞誌哀。旋請當時主席劉觀亮、劉生利、科員林紹華、劉照孔、主席劉觀亮、副曹美定、書記林振魂、余萬和、財政阮作爲、曹美定、交際王華進、劉觀亮、方錦耀、林紹華、劉金活、員林卓光、劉吉甫、劉觀亮、劉照孔、阮作爲、馮壽、王華進、方錦耀、林紹華、劉生利、曹美定、劉金活、李金活、林振魂、余萬和等云。

十八歲西青年連爾氏，被控謀殺華人胡德。判處死刑一案，連爾氏不服原判，在上訴院提起上訴。各情業誌本報，茲聞上訴院於星期五朝，則宣判上訴結果云。

● 西人華人汽車相撞，輕傷。去年五月十一號，西人縣市氏駕駛汽車至片打街，與比街之際，突與一輛華人德市汽車相撞。其時夥氏之汽車，共有七名搭客。夥氏之小孩米高氏受傷，華人德市汽車司機人爲邦雄，是以夥氏於昨星期二日在此間大衛控告。

李慶榮、齊邦雄，要求賠償特別損失一千零十五元，另普通損失若干云。〔以上人名譯音〕

● 氣象台報告十一月天氣，雲高華市於十壹月份之天時，如下：陽光普照時間祇卅七小時，降雨共一

五寸，平均濕度四十八度七。十一月中，以廿四日，溫度最高，寒暑表升至五十九度八；以九日爲最低，寒暑表降至卅七度。

● 一市警在服務中忽逝世，昨星期二日下午約三點鐘，市警決民氏在警察隊長陳氏扶往別室休息，至三點卅分鐘。

● 犯殺西婦，提疑犯交大衛局普通辦公室服務，忽感覺身體不適，由警

察隊長陳氏扶往別室休息，至三點卅分鐘。

● 防局招呼救生隊馳至，用呼吸器施救廿分鐘，因效，蓋決民氏已氣絕殞命云。

● 聖誕節男女工作時間，域埠五日電，據工業關係局，發出通告，根

據工作時間例與最低限度工金例，於耶穌聖誕節時期之特別規定，零售商店僱員於十二月廿二日可於規定之八小時時間外，工作多

兩點鐘。十二月廿三日則可工作多三點鐘。

● 但於該星期内任何僱員之工作時間，則不得過超五十小時也。

● 又於耶穌聖誕節時期之臨時女僱員，無論老幼，每星期工作四十小時或過之者，最低限

度要給回工金十二元七毛五，首於一星期內之工作時間未及四十小時者，每小時最低限

度要給回工金三毛五仙，至於廿一歲或以上之臨時僱員，每星期工作四十小時或過之，最

低限度要給回工金十五元。首工作時間在四十小時以下者，每小時最低限度要給回工金四毛。

● 五女助紅十字會款一千，又根據最近修正之星期三半日放假例，拾二月廿五廿六兩日均停市。是以十二月廿號與廿七號之兩星期三日，無施行半日放假例之必要，元月一日各商店停市，歲至元月三號為星期三日，則照例停半日云。

● 五女助紅十字會款一千，又根據最近修正之星期三半日放假例，拾二月廿五廿六兩日均停市。是以十二月廿號與廿七號之兩星期三日，無施行半日放假例之必要，元月一日各商店停市，歲至元月三號為星期三日，則照例停半日云。